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О рассмотрении ходатайства о регистрации инициативной группы 
по выдвижению  инициативы  проведения местного референдума 
В территориальную избирательную комиссию Калязинского района (далее – ТИК Калязинского района) поступило ходатайство (от 7 октября 2019 года вх.№332) о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума по вопросу:
«Считаете ли Вы необходимым изменить порядок избрания на должность Главы Калязинского района, установив, что Глава Калязинского района избирается жителями Калязинского района на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права тайным голосованием сроком на пять лет в порядке, установленном федеральными законами, законами Тверской области».
[bookmark: _GoBack]В ТИК Калязинского района представлено ходатайство о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума от 7 октября  2019 года и протокол №2 собрания инициативной группы из числа жителей Калязинского района Тверской области о выдвижении инициативы проведения местного референдума на территории Калязинского района Тверской области от 07.09.2019 года.
В ходатайство инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума на территории Калязинского района Тверской области внесены данные о 12 гражданах Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 5 статьи 36 Федерального закона от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 5 статьи 9 Закона Тверской области от 10.12.2018 №70-ЗО «О местном референдуме в Тверской области» (далее - Закон Тверской области «О местном референдуме в Тверской области») ТИК Калязинского района в течение 15 дней со дня поступления ходатайства обязана рассмотреть ходатайство и приложенные к нему документы и принять решение.
ТИК Калязинского района в ходе проверки документов, представленных уполномоченным представителем инициативной группы, председателем собрания Алфёровым Александром Федоровичем, рассмотрев указанные документы на предмет соответствия требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» установила следующее.
В соответствии с пунктом 3 статьи 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 3 статьи 9 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» в ходатайстве инициативной группы по проведению референдума должен содержаться вопрос, предлагаемый инициативной группой для вынесения на референдум, должны быть указаны фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, с указанием наименования или кода выдавшего его органа, а также адрес места жительства каждого члена инициативной группы и лиц, уполномоченных действовать от ее имени на территории муниципального образования. 
Достоверность сведений о членах инициативной группы, указанных в ходатайстве о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума, проверены с использованием Регистра избирателей, участников референдума содержащимися в базе данных Регистра избирателей, участников референдума ГАС «Выборы» и Миграционным пунктом (место дислокации г. Калязин отделения по вопросам миграции МО МВД «Кашинский») (ответ на запрос от 09.10.2019 №4492).
По результатам проверки данных членов инициативной группы установлено, что представленные персональные данные членов инициативной группы по  выдвижению инициативы проведения местного референдума на территории Калязинского района Тверской области  указаны в соответствии с действующим законодательством  и соответствуют действительности.
В соответствии с частью 1 статьи 9 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» для выдвижения инициативы проведения местного референдума образовывается инициативная группа по проведению референдума в количестве не менее 10 человек, имеющих право на участие в местном референдуме. 
Заявленное количество членов инициативной группы составляет 12 человек, что соответствует указанной выше норме закона. 
В соответствии с частью 4 статьи 9 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» к ходатайству должен быть приложен протокол собрания инициативной группы по проведению референдума, на котором было принято решение о выдвижении инициативы проведения референдума
Вместе с  ходатайством представлен протокол собрания инициативной группы из числа жителей Калязинского района Тверской области о выдвижении инициативы проведения местного референдума на территории Калязинского района Тверской области. Согласно протоколу собрания в ходе заседания было принято решение о выдвижении инициативы проведения референдума.
Таким образом, ходатайство о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума и приложенные к нему документы соответствует требованиям Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» »  Все выше изложенное в соответствии с пунктом 5 статьи 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 5 статьи 9 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» является основанием для направления представленных документов в Собрание депутатов Калязинского района с целью проверки соответствия вопроса,  предлагаемого для вынесения на референдум, требованиям статьи 12 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 5 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области» в порядке и сроки, которые установлены действующим  законодательством и Уставом муниципального образования «Калязинский район».
Учитывая изложенное, в соответствии со статьей 12, пунктом 5 статьи 36 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 5 статьи 9 Закона Тверской области «О местном референдуме в Тверской области», постановлением  избирательной комиссии Тверской области  №37/430-5 от 17.01.2012 г. «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования «Калязинский район» Тверской области на территориальную избирательную комиссию Калязинского района», территориальная избирательная комиссия Калязинского района постановляет:
1. Направить в Собрание депутатов Калязинского района ходатайство о регистрации инициативной группы по выдвижению инициативы проведения местного референдума и приложенные к нему документы.
2. Направить копию настоящего постановления инициативной группе по выдвижению инициативы проведения местного референдума.
3. Разместить настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Калязинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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